



Kijevi Óm, a panelkertész – 3- az els? élmények

2011 március 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az els? volt az elhatározás: kertészkedni kel a panelban. Majd jött a patópálos sóhaj: ej, ráérünk arra még. Hiszen másfél hete még zuhogott a hó.. De a minap amikor délel?tt jógaórát tartottam, besütött a nap és a Jógaközpont fényárban úszott. Akkor éreztem, végérvényesen itt a tavasz...

Talán ez a „panelproli” - bár nem tartom magam annak – baja, az elkényelmesedés. Ha a munkából hazatér nem kell rohannia a kertbe, adni az állatoknak, leülhet a tévé elé és nézheti a reklámokkal t?zdelt sorozatokat. Bár tény, Isaura legnagyobb rajongói a parasztnénikék voltak, akik képesek voltak még nyáron is délután ötkor bevonulni a tisztaszobába megnézni, hogy sanyargatják szegény rabszolgányt... A leányom azért megoldotta a helyzetet. Egy hete mosogatás közben becipelte a konyhába a korábban vásárolt virágföldet, kijelentve, ? bizony kertészkedni fog. Nem ellenkeztem, hanem el?vettem két, kidobásra ítélt 5 literes m?anyag vödört. Ezekbe osztotta el a tíz liter virágföldet, mely inkább csak 8 liter lehetett...



Az ujjával kis lyukat nyomott a föld középebe, ide helyezte a paradicsom magokat. Mindkét vödörbe három-négyet. A vödör szélén pedig egy ujjával húzott sávba kerültek a magok. Egyikbe metél?hagyma, másikba madársaláta. Persze azt nem tudom, hogy a paradicsom szereti-e a metél?hagyma közelségét és viszonyt.

Három napig nem történt semmi, majd a negyedik napon apró, szabad szemmel szinte nem is látható fehér csírakezdemény igyekezett félretolni maga fölül a rögöt... El sem akartuk hinni, hogy ez megtörténhet... Két nappal kés?bb már majd öt centis hajtások növekedtek és körben megjelentek az apró metél?hagymák is...

Ha már hagyma...



A piacon vásárolt cserepes medvehagymával kapcsolatban sikerélmény, hogy nem pusztult ki... Viszont egy hete

vásároltam a piacon vöröshagymát. Jó a levesbe, zöldségpörköltbe, salátába... A konyhában csak letettem a földre az egész csomaggal. Úgy látszik, jól érezték magukat, mert három hagymán is megjelentek a zöld hajtások. Elkülönítve a többi vöröshagymától, most szépen növekednek az ablakpárkányon a hagymák... Ma a lányom meglátott a boltban egy 20 literes virágföldet. Alig bírtam hazacipelni...

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja



Ajánló